KLIJUC

1. C 13. C
2. A 14. B
3. C 15. A
4. B 16. D
5. D 17. D
6. D 18. C
7. C 19. D
8. A 20. B
9. A 21. A
10. B 22. B
11. C 23. C
12. B 24. A
25,

1 bod: odrediti put (s) kao odgovaraju¢u povrsinu na grafu.
S :%(5m5'1~23)+%(3ms'1 -3s)+(2ms*-3s)=155m

S _ 155m ~31ms?

1 bod: konac¢no rjesenje: V= —
t S5s

ili neki drugi nacini, npr.

1 bod: v = M
_(2s)(2,5m/fs) +(3s)(35m/s)  (5m)+(10,5m)

5s 5s

1 bod: =31m/s
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od: W=F-d-cosa
: W =100-15-cos 30° =130J
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bod: | =l,(1+ cAT)
: 1,=29,82cm
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od: e=1(R+r)
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: r=$—R=12,SQ
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od: dsinag=kA
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d= M — 2,9.10-6 m
sin 20°
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1 bod: L=1L, 1—C—2

1 bod: L=24m
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Domy, +myv, =(m +m,)v
. myv, +m,v,
m, +m,

=0,2m/s

2 2 2
myy +myvy (Mg +my)v

. AE:Ekl_EKZ =
: AE =27000J

2

: W =36-10"J

1 U, =2KV, oditati vrijednost s grafa

: Qmax = CUmax

: Prilagodene mjerne jedinice za C i za U,
' Quax=5-10°-2-10°=10°C
1 A=4L
: =200 Hz
A=V
tL=v/4f=0,425m=425cm
© S =4R2iR=1510"m
: E=ISt

E
P AM=—

C2

: Am=1,39-10" kg
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